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TEMARIO B-1 

1) Sean                𝑈 =  {−3, −2, −1, 0, 1, 2,3,4,5,6,7,8} ,          𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑈 𝑥⁄ − 1 𝑒𝑠 𝑝𝑎𝑟 },                    

𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑈⁄ 𝑥 𝑒𝑠 𝑢𝑛𝑎 𝑐𝑖𝑓𝑟𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑛ú𝑚𝑒𝑟𝑜  57953 }  y  C= {𝑥 ∈ 𝑈 𝑥⁄ + 3 ≤ 7 } 
 

i) Escribe al conjunto U por comprensión, y a los conjuntos A, B y C por extensión. 

ii) Calcula: 

a. (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶                                      b.  (𝐴 ∪ 𝐶) ∩ �̅�                       c.  (𝐵 ∩ 𝐶)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  – A 

 

2) Escribe una expresión con operaciones entre conjuntos, que represente la zona sombreada: 

 

 
 

3) Halle el número 𝑧̅,  sabiendo que 𝑧 =
5𝑖−4+𝑖41

1−𝑖
 

 

4) Sabiendo que 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 3𝐴𝐵̅̅ ̅̅   𝑦   𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 5. Encuentre el área de la parte sombreada en la figura y el 

perímetro del círculo mayor. 
 

 
5) Resuelve la siguiente ecuación:      
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6) Resuelve, racionalice cuando corresponda, y escriba los resultados en la forma más simplificada 

posible:  

a. √√10 + √6. √√10 − √6 = 

b. −4 log 𝑥 + 2 log  (10𝑥) − log  (√10) − log (
10

𝑥2) = 

c. 
√12𝑥3𝑦12

√27𝑥𝑦2
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1° EXAMEN CURSO INTRODUCTORIO DE MATEMÁTICA                  
 

a. (𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) ∪ (𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

b. [(𝐴 ∪ 𝐶) − (𝐵 ∩ 𝐶) − (𝐴 ∩ 𝐶)] ∪ (𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

c. (𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶 ) − (𝐴 ∩ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐶) − (𝐵 ∩ 𝐶) 

 


